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PROHLÍDKA ÚSTAVU ORGANICKÉ CHEMIE A BIOCHEMIE AV ČR – PŘÍSTUPNOST BUDOVY B 
Z HLEDISKA OSOB S POHYBOVÝM OMEZENÍM 
Flemingovo náměstí 542/10, Praha 6, tel: +420 220 183 444 
www.uochb.cz, uochb@uochb.cas.cz 
 
Základní přehled přístupnosti 
 

 
 
Uživatelský popis 
Pavilon B ÚOCHB AV (dokončen 2014) s půdorysem zaobleného trojúhelníku ve dvorní části areálu 
navazuje na hlavní historickou budovu A orientovanou na Flemingovo náměstí.  
Budova B má sedm podlaží, tři podzemní a čtyři nadzemní. Nad úroveň ploché střechy vystupuje 
dojezd výtahu doplněný technickým zázemím, zbylý obvodový pás střechy je navržený jako zelený a 
pobytový.   
Bezbariérové řešení vnitřního provozu budovy B je zajištěné výtahy spojujícími všechna podlaží 
včetně podzemních. (Pozn.: Vazbu na hlavní historickou budovu A, která není předmětem prohlídky, 
řeší v úrovni třetího a čtvrtého nadzemního podlaží uzavřené koridory. Do budovy A ústí na 
mezipodesty hlavního schodiště, s hlavními patrovými podestami jsou pak spojené šikmou 
schodišťovou plošinou s nosností 250 kg.) 
 
Vstup 
Prohlídka začíná před hlavním bariérovým vstupem ÚOCHB AV na Flemingově náměstí, pokračuje po 
asfaltovém chodníku s jemnými poruchami ulicí Stavitelská k bočnímu vjezdu do areálu. V tomto 
úseku se mění povrch na hrubou mozaikovou dlažbu. Vnitroareálová komunikace, která vede od 
vjezdové brány k pavilonu B, má nenáročný podélný sklon (max. 5 %).  

Hlavní vstup budovy B je bariérový (+4 schody), pro bezbariérový přístup je k dispozici vedlejší vchod 
(hlavní křídlo šířka 102 cm, vedlejší křídlo šířka 56 cm) s čipovým zámkem (přístup do budovy je 
možný pouze v doprovodu zaměstnance).  

Alternativní, méně vhodný, vstup do budovy v úrovni 1. podzemního podlaží je možný garážovým 
vjezdem s bočním chodníkem (sklon 14-15 %, délka cca 20 m).  

Interiér 
Manipulační prostor v interiéru je dostatečný, dveře a další průchody ve směru prohlídky jsou široké 
min. 80 cm. Vazba mezi bezbariérovým vstupem a dalšími podlažími je zajištěná výtahy, a to včetně 1. 
podzemního podlaží s garážemi. Laboratorní místnosti a pracovny odděluje od jádra budovy 
s technickým a hygienickým zázemím široká obvodová chodba. 
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Seminární místnost (dveře šířka 2x 85 cm), ve které probíhá část výkladu, se nachází v 2. nadzemním 
podlaží. Uspořádání stolů a židlí lze podle aktuální potřeby přizpůsobovat.  

Střešní terasa se zahradou, opět přístupná výtahem, je po celém obvodu pochozí (chodník šířka min. 
90 cm). Obvodové zábradlí (výška 96 cm) je neprůhledné.  

Výtah 
Budova disponuje celkem třemi výtahy, dva z nich jsou průběžné přes všechna podlaží, třetí je 
ukončen v 1. nadzemním podlaží.  

Všechny výtahy mají shodné parametry (automaticky otevírané dveře šířka 90 cm; kabina šířka 93 cm, 
hloubka 205 cm). Manipulační prostor před výtahy je dostatečný. Kabiny jsou vybavené madly, zrcadlo 
na čelní stěně chybí. Ovladače na nástupních místech jsou ve výšce max. 117 cm, maximální výška 
ovladačů uvnitř kabin je 155 cm. 

Hygienické zázemí 
Budova je ve všech nadzemních podlažích vybavená přístupnými kabinami WC v obou odděleních 
hygienicích zázemí. Předsíně jsou prostorné s dostatečnou manipulační plochou. 

Přístupné kabiny (dveře šířka 80 cm; kabina šířka 185-190 cm, hloubka 208-210 cm) jsou řešené 
zrcadlově. Jednokřídlé dveře kabin jsou označené, vybavené vodorovným madlem na vnitřní straně a 
otevírají se mechanicky směrem ven. Přístup k míse z pohledu od vstupu do kabiny je zleva (WC muži) 
nebo zprava (WC ženy). Prostor pro vozík vedle WC mísy je dostatečný (šířka min. 120 cm). Toaletní 
mísy jsou vybavené vždy jedním pevným a jedním sklopným madlem. Madla (délka 60 m) jsou krátká. 

Chybné dispoziční řešení je v kabině na hygienickém zázemí WC ženy ve 2. nadzemním podlaží vedle 
seminární místnosti. WC mísa není kotvená na zadní stěně kabiny diagonálně, ale naproti dveřím. 
S ohledem na dostatečné rozměry lze i přesto kabinu komfortně využít. 

Parkování 
Nejbližší vyhrazené parkovací stání se nachází v ulici Bechyňova u Flemingova náměstí. 
 
 

       


